
Domanda Risposte Aula Non in aula Totali
Totali 193 194 387
1. Decisamente no 46 31 77
2. Più no che sì 77 71 148
3. Più sì che no 53 76 129
4. Decisamente sì 17 16 33
Positive 70 92 162
Positive/Totali % 36 47 42
Dec Pos/Tot % 9 8 9
1. Decisamente no 5 13 18
2. Più no che sì 36 33 69
3. Più sì che no 117 111 228
4. Decisamente sì 35 37 72
Positive 152 148 300
Positive/Totali % 79 76 78
Dec Pos/Tot % 18 19 19
1. Decisamente no 3 12 15
2. Più no che sì 32 27 59
3. Più sì che no 86 92 178
4. Decisamente sì 72 63 135
Positive 158 155 313
Positive/Totali % 82 80 81
Dec Pos/Tot % 37 32 35
1. Decisamente no 3 12 15
2. Più no che sì 19 19 38
3. Più sì che no 65 84 149
4. Decisamente sì 106 79 185
Positive 171 163 334
Positive/Totali % 89 84 86
Dec Pos/Tot % 55 41 48
1. Decisamente no 0 7 7
2. Più no che sì 5 12 17
3. Più sì che no 19 63 82
4. Decisamente sì 168 108 276
Positive 187 171 358
Positive/Totali % 97 88 93
Dec Pos/Tot % 87 56 71
1. Decisamente no 13 24 37
2. Più no che sì 38 44 82
3. Più sì che no 97 85 182
4. Decisamente sì 44 37 81
Positive 141 122 263
Positive/Totali % 73 63 68
Dec Pos/Tot % 23 19 21
1. Decisamente no 26 28 54
2. Più no che sì 62 50 112
3. Più sì che no 84 85 169
4. Decisamente sì 20 27 47
Positive 104 112 216
Positive/Totali % 54 58 56
Dec Pos/Tot % 10 14 12
1. Decisamente no 3 18 21
2. Più no che sì 37 32 69
3. Più sì che no 81 74 155
4. Decisamente sì 60 52 112
Positive 141 126 267
Positive/Totali % 73 65 69
Dec Pos/Tot % 31 27 29
1. Decisamente no 0 5 5
2. Più no che sì 11 20 31
3. Più sì che no 84 98 182
4. Decisamente sì 97 67 164
Positive 181 165 346
Positive/Totali % 94 85 89
Dec Pos/Tot % 50 35 42
1. Decisamente no 2 8 10
2. Più no che sì 7 17 24
3. Più sì che no 49 93 142
4. Decisamente sì 135 76 211
Positive 184 169 353
Positive/Totali % 95 87 91
Dec Pos/Tot % 70 39 55
1. Decisamente no 7 20 27
2. Più no che sì 53 44 97
3. Più sì che no 88 102 190
4. Decisamente sì 45 28 73
Positive 133 130 263
Positive/Totali % 69 67 68
Dec Pos/Tot % 23 14 19
1. Decisamente no 15 27 42
2. Più no che sì 51 46 97
3. Più sì che no 99 90 189
4. Decisamente sì 28 31 59
Positive 127 121 248
Positive/Totali % 66 62 64
Dec Pos/Tot % 15 16 15
1. Nessuna 189 171 360
2. 3 o meno 4 16 20
3. Più di 3 0 7 7
Positive 4 23 27
Positive/Totali % 2 12 7
Dec Pos/Tot % 0 4 2
Totali 0 7 7
1. Decisamente no 0 0 0
2. Più no che sì 0 1 1
3. Più sì che no 0 4 4
4. Decisamente sì 0 2 2
Positive 0 6 6
Positive/Totali % 0 3 2
Dec Pos/Tot % 0 1 1
1. In presenza 143 122 265
2. Mista 48 69 117
3. A distanza 2 3 518. Considerando questo insegnamento e sulla base della tua esperienza, quale sarebbe a tuo avviso la modalità più efficace di didattica?

1. conoscenze preliminari 

2. Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati?

3. Il materiale didattico è adeguato per lo studio della materia?

4. Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro?

5. Gli orari  sono rispettati?

6. Il docente stimola / motiva l'interesse verso la disciplina?

7. Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

8. Le attività didattiche integrative sono utili?

9. L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul Web?

10. Il docente è effettivamente reperibile per chiarimenti e spiegazioni?

11. Sei interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento?

12. Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?

13. Quante lezioni per questo insegnamento/modulo hai frequentato a distanza?

14. Materiali e attività didattiche online sono di facile accesso e utilizzo?


